

---

### Las calificaciones de **Collado** continúan en 'D(mex)'

---

**Monterrey, N.L. (Enero 27, 2012):** Fitch Ratings mantiene las siguientes calificaciones de **Grupo Collado, S.A. de C.V. (Collado)**:

- Escala Nacional de Largo Plazo en 'D(mex)'.
- Escala Nacional de Corto Plazo en 'D(mex)'.
- Porción de corto plazo de un Programa de Certificados Bursátiles de Corto y Largo plazo con carácter revolvente por un monto de hasta \$500,000,000.00 (Quinientos Millones de Pesos 00/100 M.N.) en 'D(mex)'.
- Emisión de Certificados Bursátiles COLLAD 08 en 'D(mex)'.
- Emisión de Certificados Bursátiles COLLAD 08-2 en 'D(mex)'.

Las calificaciones reflejan que la compañía aún se encuentra en el proceso de realizar el canje de títulos de las emisiones de certificados bursátiles anteriormente mencionadas, por aquellos que incluyen las resoluciones aprobadas por los tenedores de los mismos en asambleas celebradas el 11 de Enero de 2010. Así mismo, las calificaciones consideran que la compañía se encuentra en un proceso de negociación con sus acreedores bancarios y tenedores de Certificados Bursátiles con el fin de modificar las condiciones y términos del convenio de reestructura firmado en Enero del 2010.

Una vez que se concluya el canje de títulos de ambas emisiones, así como las negociaciones con los acreedores bancarios y tenedores de Certificados Bursátiles, Fitch asignará las calificaciones que reflejen tanto los términos y condiciones aprobadas por dichos acreedores, como la posición financiera de la empresa, la cual se estima pudiera situarse en rangos de calificación de 'CC(mex)'.

Las calificaciones de la compañía también se fundamentan en la sensibilidad que esta tiene sobre los cambios en el precio del acero y exposición a ciclos económicos, los cuales han provocado una continua disminución de volumen de ventas y una débil generación operativa. En relación al volumen de ventas, Collado ha tratado de compensar dicha disminución mediante un aumento de ventas de productos con mayor rentabilidad. Así mismo, las calificaciones toman en cuenta la ajustada liquidez con la que cuenta Collado al 30 de Septiembre del 2011, al reportar un saldo de efectivo disponible en caja de MXN \$184 millones, un Flujo Libre de Efectivo UDM de MXN \$45 millones y una deuda de corto plazo de MXN \$467 millones. Sin embargo, como se comentó anteriormente, Grupo Collado se encuentra en proceso de negociación de nuevas condiciones y términos de su deuda bancaria y bursátil.

#### **Contactos Fitch Ratings:**

Alberto De Los Santos (Analista Líder)  
Director Asociado  
Fitch México S.A. de C.V.  
Prol. Alfonso Reyes 2612, Monterrey, N.L.

Alberto Moreno (Analista Secundario)  
Director Senior

Sergio Rodríguez (Presidente del Comité de Calificación)  
Director Senior

Relación con medios: Denise Bichara, [denise.bichara@fitchratings.com](mailto:denise.bichara@fitchratings.com), Monterrey, N.L.

---

Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por la entidad, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.

Para mayor información de Grupo Collado, visite nuestras páginas [www.fitchmexico.com](http://www.fitchmexico.com) y [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).

Las metodologías utilizadas por Fitch Ratings para estas calificaciones son:

- 'Corporate Rating Methodology'. Agosto 12, 2011.
- 'National Ratings Criteria'. Enero 19, 2011.